

肃贪委仍尊重最高法院的判决 前海洋渔业部长艾迪获减四年实判五年徒刑

【本报讯】肃贪委称最高法院判处前海洋渔业部长艾迪(Edhy Prabowo)五年徒刑之举有违公义,但仍然尊重最高法院的减刑判决。

肃贪委发言人阿里(Ali Fikri)3月10日(星期四)在一份书面声明中表示,根除腐败需要包括执法部门在内的坚定承诺。必须以非同寻常的方式根除腐败,作为共同的敌人和不寻常的罪

行。其中之一,当然可以通过考虑民众正义感的判决,并且还能够产生威慑作用,以防止类似行为再次发生。

阿里补充说,提供威慑作用是腐败犯罪执法的精髓之一。威慑作用可能与主要刑事判决或机构的规模,以及诸如替代资金或政治剥夺等其他罪有关。

因此,法官的判决也应该考虑根除腐败的性



前海洋渔业部长艾迪

质,作为一种特殊罪行。

根据报道,在最高法院对艾迪的监禁判决,其实与肃贪委检察官最初的要求相同。但是,但比起上诉给雅加达地方高等法院并于2021年10月21日作出的判处艾迪9年徒刑,却少了4年。

艾迪还被最高法院判处罚款4亿盾、附属6个月的监禁和替代金96亿8744万7219盾与7万7000美元,那是因为考虑

到已退还的款项。艾迪的政治权利被剥夺两年。

最高法院给予艾迪如此判决的理由是,艾迪在担任海洋渔业部长期间表现良好。

最高上诉法院的贪腐案件由院长索飞安(Sofyan Sitompul)与成员法官萨勒(Gazalba Saleh)和西尼达(Siminta Yuliansih Sibarani)共同审判,于2022年3月7日,星期一作出减轻判刑判决。(亮剑)



卫生部公共卫生总局秘书长茜蒂

卫生部关注流行病演变过程 考虑摘下口罩不再保持距离的可能性

限制,疫苗接种覆盖率至少达到70%,按标准实施检测、追踪和治疗,传播率低于1。

我们为民众所做的事情包括卫生计划,当然会根据趋势和回报来评估。众所周知,原则上,我们是在寻找卫生健康和非卫生健康利益之间的平衡点,因为这必须是两者之间的协同作用。

茜蒂表示,在编制新冠肺炎流行病路线图时,并未同时实施诸如保持距离

和戴口罩等宽松卫生规则。比如在礼拜场所活动,因为我们即将进入斋月,也许社会距离不再作为指标,以便以后可以缩短这个距离,但所有会众都必须带上祈祷垫。关于在流行期间摘下口罩的可能性,将取决于新冠肺炎的发展条件。

茜蒂声称,政府将首先逐步放宽社区活动。我们正在适应趋势而不是传播速度,因此我们不会在不评估现有情况和条件的情

况下急于放宽卫生规则。但是口罩的使用仍包含在2022年第12号通函中,该通函涉及新冠肺炎大流行期间的海外旅行卫生规则。在通函规定部分的第14号字母F中指出,对于进入我国的外国人和我国公民的严格卫生规程,必须符合以下条款和条件:使用覆盖鼻子、嘴巴和下巴的三层布口罩或医用口罩,每四个小时更换口罩,并将废口罩丢弃在已准备好的地方。(亮剑)

巴布亚大学生反对扩充自治区 在雅加达打伤一名警官 在查雅普拉袭击后勤警车



巴布亚大学生示威,反对扩充自治区

【本报讯】雅加达中区警署长毛兰纳(Maulana Mukarom)上校于3月11日下午证实,关于一群旅居雅加达的巴布亚大学在靠近总统府领域举行示威,并打伤了一名警官的消息。他说:“本警署情报部主任菲利顺(Ferikson Tampubolon)中校,在与大约30名巴布亚大学生对话时,现场因人群推来推去发生混乱,他居然被学生们打伤了头部。”

警方称,这次学生的示威行动也是未经授权的。此外,学生们计划进行长征,前往查雅普拉市中心。

3月8日(星期二),查雅普拉市警长古斯塔上校(Gustav Urbinas)指出,对于今天的抗议示威活动,总的来说,情况还是可控的,我们不允许有一个长征,以及规模大的群众示威去查雅普拉市或巴布亚议会,因为会出现混乱的局面。

拒绝扩充巴布亚自治区(DOB)计划的示威游行,出现了混乱现象,示威者袭击运送后勤的警车。结果,一名警察受伤。

古斯塔上校表示,早些时候在第二居民住宅区发生的示威行动已被解散,想要回到第三居民住宅区的示威者联合起来攻击我们的成员,并损坏了警方的车辆,一名成员受伤。无论什么人参与其中,警方都会给予拘捕。

古斯塔强调说,警方不会允许任何一方在查雅普拉市举行对人民不利的行为。此外,民众仍然对2019年的骚乱感到恐慌;这是一个教训,查雅普拉市不会再有示威行动,我担心的事情正在发生,虽然许多参加示威的群众是成年人,但有一两个是无后面举行示威的学生。据

最近几天,巴布亚大学生一直上街示威,反对当局扩充巴布亚省自治区的计划,包括不久前在查雅普拉市发生的示威活动,当时同样发生伤人事件。

3月8日(星期二),由于出现混乱,警察被迫鸣枪驱散在巴布亚查雅普拉市(Jayapura)阿贝普拉(Abepura)和赫拉姆(Heram)区多个地点出现的学生示威行动。

警方甚至发射催泪瓦斯驱散在赫拉姆区第二居民住宅区和阿贝普拉医院后面举行示威的学生。据

东爪省巴纳古安乡选举副乡长 因仅指定一名候选人引发混乱 民众破坏乡公所

【本报讯】3月8日(星期二),东爪哇省巴纳加山区县(Pamekasan)普罗罗镇(Prpopo)巴纳昆乡(Panagun)数十名居民,在当地乡公所制造混乱。一些居民,包括男性和女性,破坏了一些乡公所设施,如桌子和椅子。

混乱事件视频传播到许多Whatsapp群组。在视频中,一些居民还手持利器,军警出来维持秩序。

引发了居民的愤怒。

法鲁克补充说,有三名候选人报名参加竞选副乡长的职位,但选举委员会只指定了一个候选人名单;另外两名候选人因行政缺陷失去资格,而被放弃。居民要求重新开放申报参选人员,因为只有一名候选人,这不符合规则。

至今为止,地方政府还无任何关于这一事件的官方信息。

当地居民穆罕默德·法鲁克(Muhammad Faruq)当时通过手机告知,混乱事件是由于不符合规则指定候选乡长事件引发的。因为,选举委员会只指定一个候选人名单,而

媒体通过手机联系普罗罗镇长没有回应,普罗罗波警察局长与刑侦部主任多米上尉(Tomy Prambana)在媒体设法确认该事件时,也没有回应。(亮剑)

研究员:中国在纳土纳海域行为 顾及本身合法性 绝非入侵或攻击印度尼西亚

【本报讯】新加坡国立大学李光耀公共政策学院亚洲与全球化中心研究员埃文·拉斯马纳(Evan A Laksmana)于3月9日(星期三)在题为《观察中国在北纳土纳海的演习》的在线大师班雅加达国防研究中指出,如果有人说的行为旨在占领或入侵印度尼西亚,这种设想是错误的。

这位曾于2009年至2021年度成为印尼国际战

略研究中心(CSIS)的研究员表示,中国的主要利益仍然在于中国的合法性。中国只会在核心利益的背景下考虑领土的拥有权,例如与台湾或香港有关的利益。这些利益也不能等同于中国在北纳土纳海或印度尼西亚的利益。

拉斯马纳表示,在海洋领域,不仅有中国政府的角色,还有当地的参与者。在印度尼西亚,人们常常认为或假设中国在纳土纳海或南

海的行是是中国意图占领、入侵或攻击印度尼西亚的一部分。这常常使我们产生错误的看法。

除了政权合法性之外,中国的第二个利益是中国一直认为美国在其战略环境中具有军事优势。美国军队的统治阻碍了中国作为一个大国的抱负。

拉斯马纳强调说,中国非常担心美国干预的可能性。除了美国,中国也在关注日本、印度、俄罗斯等国



新加坡国立大学李光耀公共政策学院亚洲与全球化中心研究员埃文·拉斯马纳

家或地区的崛起。所以我们必须看到,中国的行为不仅是因为他们能够违反现有的规范,而且还有其它战略利益考虑。(亮剑)

雅京专线电动巴士将正式使用 已先经过三个月试用期后确认安全性

【本报讯】30辆雅京专线电动巴士在四条非快速公交线路上正式开始运行。据称,已经进行了3个月的各种测试,应可确认其安全性。

3月11日(星期五),Transjakarta公司运营和安全总监约卡(Yoga Adiwinarto)表示,数十辆电动公交车经历了各种测试,包括电池寿命,我们保证安全操作,并了解能源消耗如何;功率测试包括在“闲置”或不运行时,电池耗电多少,我们都测试。我们测试是否适合于雅京专线电动巴士服务,特别



雅京专线电动巴士将正式使用

是制造商称电池可以行驶200-300公里,这就是为什么要进行三个月的测试。在测试这些电动公交车时,雅京专线电动巴士与交通部合作,因为交通部有一座测试大厅。

约卡表示,有关电动汽车在停放时会引起燃烧的安全性和信息方面,我们也已经测试过了,可以确定电动公交车不会出现这些问题。由于电池充电过多,电动汽车在停放时

就会引起燃烧。这就像从2000年到现在的手机,情况是不同的。电动汽车安装了很多技术来提高充电系统的安全性,我们的雅京专线电动巴士完全符合我们的标准。

资料显示,Mayasari Bakti公司运营了30辆电动公交车,并在非公交线路上运行,即路线1P(Senen-Bundaran Senayan 终点站),1R(Tanah Abang-Terminal Senen),1N(Blok M-Tanah Abang)和6N(Ragunan-Blok M),运营时间为06.00-21.00。(亮剑)

反恐部队击毙JI基地组织附属组织HASI成员

【本报讯】被88特别反恐部队击毙的可疑恐怖分子苏纳尔迪(Sunardi)是一名医生,是活跃于中爪哇省苏科哈佐(Sukoharjo)地区的“印尼希拉尔艾哈迈尔协会”(Hilal Ahmar Society Indonesia/HASI)的一名成员。

3月10日(星期四),88特别反恐部队行动援助主任阿斯温上校(Kombes Aswin Siregar)表示,这是真的,被击毙的是苏纳尔迪医生。进一步的说明将由88特别反恐部队公共关系部门提供。

根据2015年的警方数据,依照雅加达中央区

法院的判决书,Hilal Ahmar Society (HASI)被列入我国恐怖分子和恐怖组织嫌疑人名单。这些数据还发布在金融交易报告和分析中心的网站上;到目前为止,HASI方面没有对此做出任何反应。HASI在列表中排名第四。据记载,HASI以人道主义基金会为幌子,其实是由伊斯兰祈祷团(JI)管理。

HASI分布在雅加达、楠榜、三宝壟、日惹、梭罗、泗水、锡江等几个地区。据称,他们资助了“外国恐怖主义战斗人员”(FTF)前往叙利亚的旅费。

资料显示,自2011年以

来,HASI一直在我国作为非政府组织运作。HASI与伊斯兰祈祷团恐怖组织一样,滥用慈善集会活动,用作支持其恐怖主义行为的资金。

联合国网站称,HASI的活动表明,伊斯兰祈祷团等恐怖组织如何滥用慈善捐赠来筹集和使用资金来支持暴力行为,并为恐怖组织的后勤需求提供保护。

自2015年3月13日以来,该组织也被列为基地组织附属组织。

2013年,HASI参与了一系列活动,支持伊斯兰祈祷团招募人员和进入叙利亚的恐怖主义行为。

HASI在叙利亚的部署定期与伊斯兰祈祷团成员一起进行军事训练,并加入叙利亚的其他团体。

一些支持HASI到叙利亚的人物是伊斯兰祈祷团高级领导人班邦·苏基尔诺(Bambang Sukirno)和伊斯兰祈祷团操作员昂卡(Angga Dimas Pershada)。HASI在叙利亚的一次部署也发生在2014年5月。

作为一个隶属于Al-Nusrah Um Sham Front的团体,HASI与伊斯兰祈祷团一起积极参与筹款活动。2013年,该组织筹集了数百万美元来实施其一切行动。(亮剑)